

УТВЕРЖДАЮ:

Президент Областной общественной организации «Федерация Парусного спорта Новосибирской области»


_____ А. В. Марченко
« ____ » _____ 2018 г.



СОГЛАСОВАНО:

Директор МКУ «Отдел физической культуры и спорта» города Бердска
«Отдел физической культуры и спорта» С. В. Ашихмина
« ____ » _____ 2018 г.



УТВЕРЖДАЮ:

Директор АНО Спортивный клуб «КАЙТПОРТАЛ»
«КАЙТПОРТАЛ» С. В. Гунин

« ____ » _____ 2018 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого чемпионата города Бердска по парусному спорту в
классе сноукайтинг – фристайл «Кубок Кайтпортал»

г. Бердск,
2018

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытый чемпионат города Бердска по парусному спорту в классе сноукайтинг – фристайл «Кубок Кайтпортал» (далее – Соревнования) проводится с целью популяризации и развития парусного спорта среди жителей города Новосибирска и Новосибирской области.

Основными задачами являются:

- развитие парусного спорта в классе сноукайтинг в городе Бердске и Новосибирской области;
- популяризация здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- повышение спортивного мастерства спортсменов и выявление сильнейших спортсменов занимающихся сноукайтингом;
- подтверждения и выполнения разрядных нормативов;
- привлечение населения к регулярным занятиям спортом и активному отдыху на свежем воздухе.

II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 24 - 25 февраля 2018 года (могут перенесены на следующие выходные по причине отсутствия необходимых ветровых условий), на акватории Новосибирского водохранилища в районе пляжа «Старый Бердск», город Бердск.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство, подготовку и проведение Соревнований осуществляет Областная общественная организация «Федерация Парусного Спорта Новосибирской области» и оргкомитет Соревнований.

Судейство обеспечивает Областная общественная организация «Федерация Парусного Спорта Новосибирской области».

Муниципальное казенное учреждение «Отдел физической культуры и спорта» города Бердска осуществляет содействие в части информационной поддержки Соревнований.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на оргкомитет соревнования и гоночный комитет. Председатель гоночного комитета имеет статус главного судьи на соревновании.

Оргкомитет соревнований:

Главный судья – Терехов Николай Николаевич +89231436686;

Материально ответственное лицо - Марченко Е.В. +79137191880;

Гунин Сергей Владимирович. +89231436686;

Соревнование проводится при поддержке МАУ «Стадион».

Областная общественная организация «Федерация Парусного Спорта Новосибирской области» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

Областная общественная организация «Федерация Парусного Спорта Новосибирской области» совместно с главной судейской коллегией осуществляют

действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования проводятся в следующих классах:

- сноубайтинг фристайл - лыжи;
- сноубайтинг фристайл - доска.

К участию в Соревновании допускаются спортсмены 1999г. рождения и старше, своевременно подавшие заявку на участие, согласные с условиями проведения Соревнования.

Спортсмены – граждане РФ 1999г. рождения и старше должны быть индивидуальными членами ВФПС и застрахованы в соответствии с Положением ВФПС о страховании на 2018 год.

Спортсмены 1999г. рождения и моложе должны иметь страховой полис от несчастного случая на страховую сумму **не менее 100 000 рублей** и **разрешение врача на участие** в соревновании. Допускаются к Соревнованию только при наличии совершеннолетнего представителя, медицинского допуска в зачетной книжке.

Ограничения по оборудованию нет.

Спортсмены должны иметь достаточные навыки управления кайтом, необходимые для обеспечения безопасности других участников Соревнования. Обязательное использование защитных шлемов и средств защиты позвоночника для дисциплины «фристайл».

Участники соревнований должны следовать регламенту Соревнований, спортивному поведению и правилам ППГ 13.

На всех официальных мероприятиях с момента регистрации и до отъезда все участники и тренеры обязаны быть в форме клуба или команды или быть в опрятной и чистой одежде. За нарушение этого пункта спортсмен может быть наказан 5-ю (пятью) штрафными очками.

Курение и распитие алкогольных напитков в зоне проведения Соревнования для всех запрещено.

Несение рекламы – в соответствии с Кодексом по рекламе (пункт 20 Регламента ISAF)

Участники обязаны нести рекламу, выбранную и предоставленную проводящими организациями.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным Соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (Приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных

соревнований, включенных в настоящее положение. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

- 23 февраля - день приезда;
- 24 февраля - 10:00 - церемония открытия, 11:00 - старт первого заезда, гоночный день, в 16:00 - награждение победителей, церемония закрытия;
- 25 февраля - день отъезда.

Соревнования проводятся согласно правилам ППГ-13, в соответствии с Регламентом ВФПС «Система соревнований по парусному спорту на территории России», правила «Зимний кайт» (сноукайтинг), настоящему Положению и правилам проведения в дисциплине фристайл, разработанным клубом «KITEPORTAL».

Правила проведения будут опубликованы на доске официальных объявлений не позднее 9:00, 20 февраля 2018 года.

При проведении Соревнований в дисциплине фристайл будут использованы дополнения из Правил Профессиональной кайтбординговой ассоциации райдеров РКРА.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования личные.

Зачетные группы:

- сноукайтинг фристайл - лыжи;
- сноукайтинг фристайл - доска.

Так же вне официального зачета будут выделены следующие группы:

- во всех классах - «женщины», при наличии 3 участников и более.

В совместном старте для мужчин и женщин определяется отдельно зачет среди мужчин и женщин в соответствии с очками, полученными в абсолютном зачете.

В дисциплине «Фристайл» Соревнования проводятся по системе Dingle elimination, индивидуальными заездами на выбывание.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие призовые места награждаются спортивными призами (кубки, медали, грамоты) в следующих зачётах:

- сноукайтинг фристайл - лыжи - мужчины, женщины;
- сноукайтинг фристайл - доска - мужчины, женщины.

Итого: 1 - кубок, 12 - медалей, 12 - дипломов.

Зачеты сноукайтинга «Новички, борд» и «Девушки, борд», (результаты не

официальные) награждаются грамотами, медалями и дополнительным призовым фондом от представителей класса.

Порядок награждения:

При участии 5-ти и более спортсменов в зачетной группе победитель награждается призом, дипломом и медалью; спортсмены, занявшие второе и третье места, награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

При участии 4-х спортсменов в зачетной группе победитель награждается призом, медалью и дипломом; спортсмен, занявший второе место, награждается медалью и дипломом второй степени; спортсмен, занявший третье место, не награждается.

При участии 3-х спортсменов в зачетной группе победитель награждается дипломом и медалью. Спортсмен, занявший второе место, не награждается.

При участии 2-х спортсменов в зачетной группе награждение не проводится

Все спортсмены и тренеры обязаны присутствовать на церемониях открытия и закрытия Соревнований (если только не имеется специального разрешения Проводящей организации). В случае нарушения этого пункта Положения результаты спортсмена могут быть аннулированы.

Проводящая организация и спонсоры могут устанавливать дополнительные призы.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с обеспечением наградной атрибутикой (кубки за 1 место, медали, дипломы) осуществляются через МАУ «Стадион».

Федерация и оргкомитет несут расходы по организации судейства и технического обеспечению Соревнования.

Расходы по проезду участников, их проживанию, питанию, транспортировке снаряжения к месту Соревнования и обратно, прочие затраты в связи с личным участием в Соревновании несут командующие организации и участники Соревнования.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Ответственность за организацию медицинского обслуживания участников Соревнований, а также за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований возлагается на Областную обще-

ственную организацию «Федерация Парусного Спорта Новосибирской области».

Все спортсмены, тренеры, представители принимают участие в Соревнованиях на свой страх и риск (см. правило 4 ППГ–13 «Решение участвовать в гонке»).

Гоночный комитет и проводящие организации не принимают на себя ответственность за жизнь и собственность участников Соревнований, а также за возможные телесные повреждения, или повреждения имущества участника на Соревнованиях в связи с Соревнованиями или после Соревнований.

Места проведения Соревнований обеспечиваются квалифицированным медицинским персоналом.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья спортсмена от несчастных случаев, которые предоставляются в комиссию по допуску к Соревнованиям на каждого участника Соревнований.

Все участники должны быть застрахованы в соответствии с действующим Регламентом ВФПС о страховании на сумму не менее 100 тысяч рублей.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие должны быть поданы не позднее 24:00 часов 22 февраля 2018 года в мандатную комиссию Соревнования. Мандатная комиссия будет располагаться в помещении кайт-станции «КАЙТПОРТАЛ».

Во время регистрации должны быть представлены следующие документы:

- заявка по форме, указанной в Приложении 1 к ППС–09;
- паспорт (свидетельство о рождении);
- подтверждение членства в ФПС НСО (для граждан РФ в возрасте 18 лет и старше);
- страховой полис от несчастного случая на страховую сумму не менее 100000 (сто тысяч) рублей;
- подтверждение спортивной квалификации (классификационную книжку / удостоверение).

Официальные сайты Кубка KITEPORTAL Новосибирской области по кайтбордингу – www.kiteportal.ru

Настоящее положение является официальным приглашением на открытый чемпионат города Бердска по парусному спорту в классе сноукайтинг – фристайл «Кубок Кайтпортал»